

## Роз'яснення ДП «Оператор ринку» по наступним питанням:

- **Коли планується відправка нових логінів та паролів для входу до системи?**

Логіни та паролі будуть надсилатися на електронні адреси уповноважених осіб компаній, що до 28.06.2019 підписали договір про участь у РДН та ВДР, починаючи з 18:00 години 28 червня 2019 року, та в подальшому мірі надходження нових договорів протягом дня 29 червня 2019 року.

- **За яким посиланням треба буде заходити на виробниче середовище?**

Вхід до виробничого середовища програмного комплексу оператора ринку здійснюється через сайт: <https://scmo.oree.com.ua/>

- **Де саме на сайті необхідно буде підписати договір в електронному вигляді із застосуванням кваліфікованого електронного підпису?**

Після входу в систему XMtrade®/PXS необхідно здійснити дії для укладення договорів про купівлю-продаж електричної енергії на РДН та ВДР в електронному вигляді. З інструкцією щодо укладання зазначених договорів можна ознайомитися за [посиланням](#).

### ***ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!***

*У договорах у п. 4.2 заповнюються поля щодо рахунку ескроу.*

*В реквізитах договорів (остання сторінка) виробники, ОСП, ОСР повинні вказати свій поточний рахунок, а електропостачальники - поточний рахунок із спеціальним режимом використання!*

- **Коли відбудеться запуск виробничого середовища, щоб ми мали змогу перевірити вхід в систему та переглянути наші дані?**

Після входу в систему необхідно здійснити дії для укладення договорів про купівлю-продаж електричної енергії на РДН та ВДР в електронному вигляді. З інструкцією щодо укладання зазначених договорів можна ознайомитися за посиланням [посиланням](#)

Завантаженні учасниками РДН/ВДР електронні договори після перевірки будуть підписані директором ДП «Оператор ринку», після чого у уповноважених осіб учасників РДН/ВДР з'явиться можливість формувати та подавати заявки та працювати в системі ПК ОР XMtrade®/PXS.

**• Як працюватиме технічна підтримка у вихідні дні (29.06.2019, 30.06.2019) та за якими телефонами можна буде отримати консультацію щодо роботи платформи у разі потреби?**

З питань, що виникатимуть під час роботи з ПК ОР XMtrade®/PXS можна звертатися за телефонами, що можна за посиланням [посиланням](#)